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Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289100/answer/289105




[To omucaHuIo - UMEIOT MECTO MTPU3HAKK OTEKA MPEACTaTeNbHOU XKee3kl. CuenaiTe
TpaHcabmoMUHaIbHOE(OATUMK - Ha TepeHel OPIOITHOM CTeHKe, He B MPSIMOM KUIIIKe, KaK IIpu
TPY3HU) Y3U Mo4yeBOro my3sIpsi, IPOCTATEL, C OIpeneneHrneM 06 béMa IPOCTATH U OCTATOYHON MOYH.
CpaiiTe 95KyJNISIT Ha 6AKIIOCEB, ypeTpaibHBIM Ma30kK - Ha MUIIIIII(12 cranmapTHEIX mo3utiui [TLIP).
AHanu3bl MOXKHO CllaBaTh He PaHbIIle, YeM Yepe3 MecsI] IoCyIe MOCIeqHero yioTpednenus mo60ro
aHTHOaKTepHaabHOTO IIpernapar 1o Jr60My MOBOY.



